

河医立交一层环岛拟装红绿灯

热线66515555请您提建议

本报讯(记者 陈思 通讯员 邢红军)高阳桥施工致使河医立交桥一层交通压力剧增,为有效缓解此处交通拥堵,交巡警支队拟在河医立交一层环岛设置红绿灯,请社会各界提建议。

河医立交桥一层向建设东路、建设西路、棉纺路、大学路、金水路等共有五个出入口,加之出入郑大一附院的车辆,平时车流量就很大,高阳桥施工致使河医立交桥一层交通压力剧增。为有效缓解这种状况,交巡警支队经过现场勘察交通流量,组织专家会诊,拟在建设东路、建设西路、棉纺路、大学路、金水路进入河医立交桥一层环岛的五个入口分别安装红绿灯,合理调整进入环岛的无序交通流量

变为有序交通流。

也有市民和网友指出,紫荆山立交桥一层环岛打通连接花园路与紫荆山路的通道后通行顺畅,为什么河医立交桥一层不效仿紫荆山立交桥一层的成功改造经验?通过采访很多市民都认为,既要安装红绿灯,也要打通河医立交桥一层东西或南北方向的环岛,这样才能确保环岛改造后的效果。

在安装红绿灯后,可以预见,将会造成建设东路、建设西路、棉纺路、大学路、金水路等五个进入环岛道路的车辆排队等候现象,会对附近的交通造成影响。

广大交通参与者和附近的居民,您对河医立交桥一层环岛的五个入口分别安装红绿灯,合理调整进入环岛的无序交通流量,把原来进入环岛的无序交通流量

(上接第一版)精神是追求,永不言弃。精神并非万能,但没有精神万万不能。领导方式和发展方式两个相辅相成的转变,离不开民族精神的代代传承,离不开时代精神的光大发扬,离不开社会主义核心价值观的塑造和熏陶。

(上接第一版)有的人缺乏主人翁精神,责任意识弱化,情绪上萎靡不振,工作上不求作为,习惯于四平八稳,满足于维持现状,工作打不开局面,事业创不出新路;

有的人能力不足、本领不强,不善于谋划、不注重运作,抓不住发展机遇,理清发展思路,提不出发展举措,贻误战机,影响全局;

有的人理想信念不牢,对过去的成就视而不见,对当前的状况牢骚满腹,对未来的发展信心不足,消极情绪多,彷徨观望多;

有的人价值取向扭曲,目迷五色,道德沦丧,贪图享乐,骄奢淫逸,出现了一定程度的道德滑坡和行失范;

还有一些人患得患失,自私自利,一事当前,为已盘算,把职位当筹码,把权力当资本,大搞权钱交易,甚至不惜以身试法,走上犯罪道路。

(七)从实际工作看,一些地方和单位理论宣传教育创新不够,形式不活,一味照搬照抄,空洞说教,局限于“我说你听”,难以引起共鸣,收不到应有效果;

面对突发事件易发、多发的新形势,缺乏足够的准备,不能自如地应对,掌控能力有限,造成工作被动;

一些精神文化产品偏离生活主流,不符合人民群众意愿,一味迎合低级趣味,“庸俗、低俗、媚俗”的现象比较突出;

有的地方和单位对精神文明创建活动片面理解,简单应付,只图外在形式,忽视思想内涵,重“表”不重“里”,见物不见人,起不到应有的育人作用。

(八)用领导方式转变加快发展方式转变,坚持把不断满足人民群众文化需求作为文化工作的着力点,使主流价值观真正入情入理,入脑入心,是宣传思想文化战线面临的一项紧迫而重大的任务。

人民群众渴望拥有更多优秀的精神文化产品,丰富精神世界,陶冶情操心灵;

不同群体需要畅通更多的意愿表达渠道,有效保障知情权、表达权、监督权;

经济转型要求注入更多的先进文化因子,以人为本,诚实守信,提高发展层次,享受发展成果;

社会管理亟待完善更多利益保障机制,统筹协调,化解矛盾,营造公平正义、和谐有序的氛围。

(九)以科学的理论武装人、以正确的舆论引导人、以高尚的精神塑造人、以优秀的作品鼓舞人。我省宣传思想文化工作紧扣社会主义核心价值观体系,不断提高公民的思想道德素质和科学文化素质,培养高尚的人格,形成积极健康的精神追求,打牢团结奋斗的共同思想基础。

凝神聚心

凝神聚心,就要筑牢责任意识,坚持求真务实,强化执行力。

凝神聚心,就要咬定发展为民,保持血肉联系,铸就凝聚力。

凝神聚心,就要发扬科学精神,培植创新土壤,激发创造力。

凝神聚心,就要强化理论武装,坚定理想信念,增强思想力。

凝神聚心,就要把握舆论导向,营造发展氛围,提高引导力。

凝神聚心,就要咬定发展为民,保持血肉联系,铸就凝聚力。

凝神聚心,就要发扬科学精神,培植创新土壤,激发创造力。

凝神聚心,就要筑牢责任意识,坚持求真务实,强化执行力。

提振精神书华章

显示了重要地位。

(十一)提升精神力量需要科学理论武装。

思想是个总开关。要坚持用中国特色社会主义理论体系武装党员、教育群众,用中国特色社会主义的奋斗目标凝聚人心,形成推动河南改革发展的强大洪流。以领导干部为重点,扎实推进学习型党组织建设,不断增强用科学理论指导实践、推动工作的成效。

要着眼建设中原经济区的伟大实践,抓住事关经济社会发展的重大问题,进行新的理论探索,作出新的理论概括,充分发挥社科理论队伍“思想库”、“智囊团”作用,为中原经济区建设提供更加有力的智力支持。

(十二)提升精神力量需要正确舆论来引导。

要把新闻宣传放到中原崛起的全局中来认识、来谋划,大力宣传河南的发展思路和优势条件,宣传领导方式转变加快发展方式转变的生动实践,形成好的宣传导向,凝聚全省人民的共识合力,使新闻媒体成为第一信息源、第一监督源、第一疏导源、第一给力源、第一形象源。

着力提高各级党委政府与媒体打交道的能力,做到善待媒体、善用媒体、善管媒体。

进一步完善突发事件新闻报道机制,在重大问题上不缺位,在关键时刻不失语。

着眼于人民群众的根本利益、长远利益、具体利益、现实利益,把民生更好地体现在宣传报道之中。要以提高网上舆论掌控能力为重点,积极拓展媒体发展空间,强化新兴媒体建设、运用和管理,进一步加强和完善信息网络管理,提高对虚拟社会的管理水平,健全网上舆论引导机制,使互联网成为传播社会主义先进文化的前沿阵地、提供公共文化服务的有效平台、促进人们精神生活健康发展的广阔空间。

(十三)提升精神力量需要社会主义核心价值观体系来统领。

大力倡导公民基本道德规范,深入宣传“八荣八耻”的社会主义荣辱观,加强社会公德、职业道德、家庭美德、个人品德建设。大力弘扬愚公移山精神、焦裕禄精神、红旗渠精神和“三平”精神,弘扬河南人民大局、大义、大仁、大气的优良传统,树立河南人民“普

在加快领导方式转变、推进中原经济区建设的高度,析文化传承之重任,谈舆论引导之重责,讲典型带动之重要,条分缕析、思考深入,振奋士气、鼓舞人心。

“只要脊梁不弯,就没有扛不起的山”。充满自信,风雨兼程,不畏艰辛,勇往直前,无限美好的明天在召唤着我们!

普通通、踏踏实实、不畏艰险、侠肝义胆、包容宽厚、忍辱负重、自尊自强、能拼会赢”的良好形象。要注重发现群众身边的英雄,树立一批立得住、叫得响、传得开的“平民典型”,引导广大干部群众择善而从、见贤思齐。

要深化拓展道德实践活动和群众性精神文明创建活动,引导人们在广泛参与中陶冶情操、提高素质、完善人格。各级党员领导干部要率先垂范,以身作则,自觉做建设社会主义核心价值体系的倡导者、实践者。

(十四)提升精神力量需要先进文化来引领。

文化是根,是民族之根、文明之根、发展之魂;文化是魂,是民族之魂、人类之魂、发展之魂;文化是力,是推动力、凝聚力、提升力;文化是效,是效益、效应、效果。建设中原经济区呼唤文化的蓬勃发展,必须以高度的文化自觉和文化自信,推进社会主义文化大发展大繁荣。

丰厚的历史文化是河南发展最宝贵的优势之一。要充分发挥中原文化“深、厚、重、实”的特点,以打造华夏历史文明传承创新区为载体,打响黄帝文化、黄河文化、姓氏文化、武术文化为代表的知名文化品牌,让河南真正成为炎黄子孙的寻根圣地、心灵故乡和精神家园。

要加强对精神文化产品创作生产的引导,大力发展先进文化,支持健康有益文化,努力改造落后文化,坚决抵制腐朽文化。

(十五)越是信息爆炸,众说纷纭,越需要价值引领,守望理想;越是渠道多样,鱼龙混杂,越需要慧眼识真,筑牢堤坝;越是风云变幻,困惑迷茫,越需要坚定方向,科学导航。

面对过去,我们越来越看重的是精神的弘扬;面对现在,我们越来越感受的是精神的坚强;面对未来,我们越来越相信的是精神的力量。

面向未来,我们将不断改革创新,利用科技发展最新成果,扩大覆盖面,增强影响力,努力使宣传思想工作体现时代性、把握规律性、富于创造性。

面向未来,我们将始终立足河南省情,时刻关注河南经济发展和进步的新突破、新气象、新跨越,永远与伟大时代同行。

面向未来,我们将会努力构建导向正确、定位明确、特色鲜明、功能互补、覆盖广泛的舆论引导新格局。

面向未来,我们将继续推进产业发展,壮大文化实力,充分利用好中原的文化优势,使文化在中原经济区建设中发挥更好更大的作用。

(十六)只有凝聚精气神,才能推动大发展。眺望明日之中原大地,精神之花必将绽放出新的光芒,中原崛起、河南振兴的伟大事业必将显现出无限光明的未来。

郑州市工商行政管理局公告

《企业年度检验办法》第四条规定:“每年3月1日至6月30日,企业应当向企业登记机关提交年检材料”。据此规定,凡2010年12月31日前在郑州市工商行政管理局及下属各级登记机关登记注册的企业,均应参加2010年度年检。目前,正常的年检时间已过,尚未申报2010年度年检的企业,应在本通告发布之日起30日内到原登记机关补办年检手续,逾期未办理的,工商行政管理机关将依法吊销其营业执照。

2011年8月1日

房屋、土地权属公告

我单位于1996年通过自建方式取得了位于金水区姜砦北路14号院1号楼的房屋,上述房屋产权归我单位(已按房政改出售楼)所有。该房屋占用的国有土地东至白庙村七组耕地,南至规划路,西至姜砦村路,北至白庙村七组耕地,占地面积约2100.3m²,归我单位使用。如对上述房屋所有权与土地使用权有异议者,请于公告之日起30日内向市房地产管理部门和土地管理部门提交书面异议材料。如到期未有法人或自然人提出异议,我单位将向上述两个行政管理部门分别申请为房改购房人办理房屋所有权证和国有土地使用证。

郑州市金水区交通运输局 2011年8月1日

郑州慈善



第二十六期

大病救助 最高能获善款3万元

善行绿城——重大疾病慈善救助活动启动

规模最大 时间最长 额度最大 范围最广

本报记者 李娜 实习生 梁程 文/图

“因为家庭贫困,在患大病、重病后,有的自动放弃治疗;有的只服用价格较低的一般性药物维持治疗,结果小病积成大病,大病拖成绝症;有的住院治疗一段时间后,因为没有条件继续治疗而自动出院,使病情恶化甚至危及生命。他们既遭受着肉体上的折磨,又要经受贫困的摧残,为了治病,大多已是家徒四壁、外债累累。原本幸福的家庭只因突如其来的重病而摇摇欲坠,不堪重负……一幕幕‘一人患病,数家遭难’的悲剧在不断发生,凡是一个有良知、有爱心、有责任感的人,都会不约而同地想到如何去关爱、帮助他们。”

7月27日,“善行绿城——重大疾病慈善救助活动”新闻发布会隆重举行,就在这场新闻发布会上,我市规模最大、时间最长、额度最大、范围最广的一次重大疾病救助活动正式拉开了帷幕,谈起此活动的初衷,郑州慈善总会会长武国瑞做出了上述的回答。

从今年8月1日起到10月15日,凡在此期间住院治疗的、符合救助条件的四大病患者可以得到最高3万元的资助——“这是早地里的一场大雨,这是政府对我们的帮助,你们是我们家庭的救星……”来自登封的米菊花老人道出了心声。

起源:为了那些因病致困的家庭

在新闻发布会现场,市慈善总会为来自全市各地区的11名因病致困的市民送去了每人5000元的善款。

接过这个封着5000元善款的大红包,来自登封的老人米菊花跪在了工作人员面前:“谢谢大家对我们的帮助,我代全家谢谢你们了。”米菊花老人今年61岁,她的儿子多年前患了尿毒症,作为一名母亲,米菊花在2009年将自己的一颗肾捐赠给了儿子,为了给孩子看病,她们卖掉了房子,举家借债,已经欠了外债几十万。

然而,就在这个家庭倾举家之力来偿还外债的时候,不幸又接连来临:米菊花的丈夫,被查出患了糖尿病;她自己,也有高血压等老年病;儿子换的肾,正常工作了几年之后,突然不再适应……虽然家中尚有每个月2000多元的退休金,但支付儿子每月透析、看病的一万多元,依然是杯水车薪。

“我感谢政府,感谢慈善总会,你们对我们一家的帮

助,我一辈子都忘不掉……”抹着眼泪,米菊花一次又一次说着感谢。

为了这些家庭,为了这些在困难中乐观生活的人们,市民政局、市卫生局、郑州慈善总会携手各县(市)区慈善总会共同发起,联合郑州市属医疗卫生单位和部分民营医疗机构联合启动了“善行绿城——重大疾病慈善救助活动”,对我市城乡困难群众中的大病患者进行救助,切实解决他们因病致贫、因病返贫等问题。

救助:最多可获3万元善款

哪些人可以得到救助?凡是郑州市各县(市)区内的低保家庭或因病致困正在办理低保手续的困难家庭中的大病患者都在救助范围内。救助的病种包括癌症、尿毒症、再生障碍性贫血、儿童白血病(急性淋巴细胞白血病和急性早幼粒细胞白血病除外)。

怎么对患者进行救助?我市将秉承四项原则:自行选择原则,即患者自行选择合作医院进行救治;属地救助原则,即各县(市)区慈善总会对本辖区内贫困患者进行救助;市慈善总会和卫生医疗部门匹配相应资金进行救助;医疗卫生部门支付专项救助金,用于在本医疗单位患者的救助;慈善救助补充保障原则,即慈善救助仅对患者医疗费用经医保、新农合、民政等社保部门报销以后个人承担部分进行救助;最高限额原则,即慈善救助根据不同病种设定最高救助金额。

记者了解到,此次救助活动主要针对患者医疗费用经医保、新农合、民政等社保部门报销以后部分,具体救助金额为:市慈善总会报40%;合作医疗单位报30%;县(市)区慈善总会报30%。

各病种最高救助限额分别为:癌症最高救助3万元;尿毒症最高3万元;再生障碍性贫血最高3万元;儿童白血病最高2万元。

想要接受大病救助的市民要走这样的程序:符合条件的贫困患者到所在县(市)区慈善部门登记,由各县(市)区慈善部门把关审查;根据患者选定医院由医院对患者进行复单并预估医疗费用;合作医院开展治疗;出院报销后,由各县(市)区慈善部门对患者情况汇总后报市慈善总会审

核,市慈善总会审核合格后,医疗部门及市慈善总会救助金一并拨付县(市)区慈善部门,由县(市)区慈善部门对患者统一进行救助。

机制:专款专用 规范管理

如何保障这些资金用到实处?武国瑞在接受记者采访的时候说,郑州慈善总会将设立“善行绿城——重大疾病慈善救助基金”,建立一套公开、公正、透明又行之有效的运行机制和监督机制,专款专用,规范管理,使救助更加规范化、程序化、人性化,确保将资金及时送到患者手中,使他们解除后顾之忧,安心治疗。此外,各合作单位也将会组织拥有精湛医疗技术的专家队伍为患者实施科学、精心的治疗,同时为患者提供优质的医疗服务及舒适的就医环境,使他们尽快康复,享受幸福生活。

“一人有难,众人支援”,这是我们中华民族传统美德,武国瑞呼吁:衷心地希望社会上有更多的爱心人士、企业积极加入到“善行绿城——大病救助活动”中来。希望全社会都共同来关注重大疾病救助这一民生难点,用我们的实际行动向所有家庭贫困的大病患者献上一份爱心、尽上一份绵薄之力。你们的每一笔资助,都将成为贫困大病患者治病救命的良药,每一个善举,都将化成照进贫困患者家庭的温暖阳光。

善行绿城——重大疾病救助活动县(市)、区慈善总会信息表

县(市)、区慈善总会	联系人	联系电话	地址
金水区	吴金霞	86000501	金水区东风路科技一条街4号楼金水区民政局
郑东新区	刘延晴	67179644	郑东新区九如路·商务外环交叉口郑州银行大厦
新密	任书森	69865667	新密市溱水路8号民政局
经开区	刘一樊	66777326	航海东路朝凤路南200米管委西办公区1315
高新区	李雅倩	67987922	高新区冬青街11号
中原区	郭东伟	68566110	中原区慈善总会桐柏路177号
航空港区	马俊智	86198219	港区航海路西段北侧社会事业局
上街区	陈策	68923816	上街区济源路中段老电厂二号楼院内
中牟	王卫敏	62118261	中牟市府前街一号
荥阳	梁艳	64650866	荥阳市民政局慈善总会
新郑	朱智珍	69902200	新郑市民政局
管城区	周健	66332021	管城区民政局
二七区	王炎红	68769566	二七区大学中路59号
登封	翟英欣	62852800	登封市民政局慈善总会
惠济区	郭昱	63639508	惠济区民政局开元路8号



提示

这些医院是合作医院

去哪些医院就诊可以得到这些救助?记者把他们罗列出来,为您提供方便。他们是:

- 郑州市第一人民医院
- 郑州市第二人民医院
- 郑州市第三人民医院
- 郑州市中心医院
- 郑州人民医院
- 郑州市第六人民医院
- 郑州市第七人民医院
- 郑州市第八人民医院
- 郑州市第九人民医院
- 郑州市第十人民医院
- 郑州市骨科医院
- 郑州市儿童医院
- 郑州市妇幼保健院
- 郑州市中医院
- 郑州市第一按摩医院
- 郑州市第二按摩医院
- 弘大心血管医院